Vysledky

Pt.1. Do kruhu o poloméru r vepiste pravouhelnik maximalniho obsahu.
(Ctverec o strand: a = V/2.7)

P¥.2. Najdéte pravidelny trojboky hranol, ktery ma pii daném objemu V minimalni povrch.
(Pravidelny trojboky hrahol se stranou a = Y/4V a vyikou v = V% Yav)

P¥.3. Najdéte valec, ktery ma pti daném povrchu maximalni objem.

(Valec s polomérem podstavy r = \/g avyskouv = 2r)

Pr.4. Najdéete valec, ktery ma pii daném objemu minimalni povrch.

(Vélec s polomérem podstavy r = 3\/% avyskouv = 2r)

P¥.5. Tvrdy papir tvaru obdélnika ma rozméry 60 cm a 28 cm. V rozich se odstiihnou stejné ctverce a
zbytek se ohne do tvaru oteviené krabice. Jak dlouha musi byt strana odstiizenych ¢tverct, aby objem
krabice byl co nejvétsi?

(Strana odstfizenych tverci x = 6 cm )

P¥.6. Rychlik jedouci rychlosti 90 km.h™ mé zabrzdit tak, aby se rovnom&rné zpomalenym pohybem
zastavil na vzdalenosti 1km. Po jaké dobé¢ se zastavi?
Urcete jeho rychlost po 10 sekundach od okamziku, kdy zacal brzdit.

(Rychlik zastavi za ¢as t = 80 s, jeho rychlost je postupné
78,75 km.h™%,67,5 km.h™%,56,25 km.h™,45 km. h™%,33,75 km.h™%,22,5 km.h™*,11,25 km.h™%,0 km. h™? )
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PY.7. Téleso sa pohybuje po draze s=1t?- % + 3t + 8 (m).
Vypocitejte
a) za jaky Cas téleso zastavi

b) jaké bude jeho zrychlenie v ¢ase t = 0,5s

¢) jakou drahu urazi téleso do zastaveni.
(Téleso zastavi za €as t = 3 s, jeho zrychleni v ¢ase t = 0,5 s bude a = 1 m.s™2a t&leso urazi do zastaveni drédhu s = 17 m)
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